

Kupní smlouva

č. 932/2018/032

Kupující: **Lesy České republiky, s.p.**
se sídlem: Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové
Zápis v obchodním rejstříku: u KS Hradec Králové, oddíl AXII, vložka 540
Jednající: Ing. Miroslav Rozner, ředitel Krajského ředitelství Lesů České republiky, s.p., se sídlem v Karlových Varech, na základě Pověření ze dne 10. 12. 2015
IČO: 42196451
DIČ: CZ42196451

a

Prodávající: **Arbo spol. s r.o.**
se sídlem: Hřbitovní 757, 339 01 Klatovy
Zápis v obchodním rejstříku: u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 588
Jednající: Ing. Václav Jarošík, jednatel a ředitel společnosti
IČO: 40522172
DIČ: CZ40522172

ákona

č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, tuto kupní smlouvu.

1. Předmět plnění

Předmětem smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu násl. stroje:

- a) „Mulčovač Kuhn TB 211 Select“, odpovídající specifikaci uvedené v prodejní nabídce č. 235/2018, která je přílohou č. 1 této smlouvy.

(dále jako „předmět koupě“).

Součástí předmětu koupě je proškolení obsluhy kupujícího v rozsahu nutném k řádnému seznámení s obsluhou, a následná informační podpora po dobu záruky. Náklady na tyto dodávky a služby jsou součástí kupní ceny. Prodávající rovněž zajistí a předá kupujícímu všechny dokumenty (doklady) potřebné pro řádný provoz a užívání předmětu koupě. Kupující se zavazuje za předmět koupě a související poskytnuté služby zaplatit kupní cenu stanovenou v čl. 3.1 této smlouvy.

2. Doba a místo plnění

Plnění dle této smlouvy bude zahájeno ihned po jejím podpisu, přičemž prodávající se zavazuje dodat předmět koupě kupujícímu nejpozději do **24.09.2018**

Proškolení obsluhy předmětu koupě proběhne do 2. dnů od jeho převzetí kupujícím.

Místem plnění je Česká republika s tím, že předmět koupě musí být předán na následující adresu organizační jednotky kupujícího:

Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Horní Blatná, Obora Hájek, Hájek 61

Po vzájemné písemné dohodě smluvních stran může být místem předání i jiné místo, než které je uvedeno v této smlouvě.

Dokumenty potřebné pro řádný provoz předmětu koupě budou kupujícímu dodány prodávajícím. Spolu s předmětem koupě předá prodávající kupujícímu i dodací list.

Kupující se zavazuje převzít předmět koupě řádně dodaný jako celek a obsahující veškeré součásti předmětu plnění dle čl. 1 této smlouvy.

3. Cenová a platební ujednání

3.1. Kupní cena

Účastníci této kupní smlouvy sjednávají tuto cenu za předmět koupě dle této smlouvy:

- a) Kupní cena za „Mulčovače Kuhn TB 211 Select“ činí **167.500,-Kč bez DPH**

Celková kupní cena za předmět koupě činí: 167.500,- Kč bez DPH

Slovy: Stošedesátsedmtisícpětsetkorunčeských bez DPH

Sjednaná kupní cena obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění dodání předmětu koupě dle této smlouvy, včetně veškerých nutných nákladů (dle článku 1. této smlouvy) a dále pak zejména:

- veškeré náklady na dodávku, skladování, přepravu a správu předmětu koupě před jeho dodáním kupujícímu,
- veškeré náklady, které souvisejí s realizací,
- veškeré náklady na pochůzky po úřadech a schvalovací řízení,
- veškeré náklady na provádění všech příslušných, normami a vyhláškami stanovených zkoušek předmětu koupě,
- veškeré náklady spojené s celní manipulací a náklady na proclení,
- veškeré náklady na pojištění odpovědnosti prodávajícího a pojištění předmětu koupě před jeho dodáním,
- veškeré náklady na daně a poplatky spojené s plněním smlouvy,
- veškeré náklady na nutná, potřebná či úřady stanovená opatření k plnění smlouvy,

3.2. Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou. Může být překročena pouze v souvislosti se změnou příslušných zákonem stanovených sazeb DPH, a to v rozsahu odpovídajícím takovým změnám. Z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze.

3.3 Platební ujednání

Úhrada za plnění dle této smlouvy se provede v české měně. Příslušné platby se uskuteční vždy na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného prodávajícím. Po uskutečnění dodávky předmětu plnění a oboustranném podpisu předávacího protokolu bude prodávajícím vystavena faktura (daňový doklad) s náležitostmi podle platných právních předpisů. Za den uskutečnění zdanitelného plnění je považován den podpisu předávacího protokolu. Daňové doklady za dodání předmětu koupě musí být vystaveny s datem uskutečnění zdanitelného plnění nejpozději do 30.9.2018.

Splatnost faktury je 21 dnů ode dne doručení daňového dokladu kupujícímu.

Faktura musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 29 z.č. 235/2004 Sb. V případě, že faktura nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn zaslat ji ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností; lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených dokladů (faktury) kupujícímu.

Fakturační adresa : Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Horní Blatná, náměstí Sv. Vavřince 119, Horní Blatná, PSČ 362 35

Faktura se považuje za včas uhrazenou, pokud je fakturovaná částka nejpozději v den splatnosti odepsána z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.

Kupující nebude poskytovat zálohy na kupní cenu.

V případě prodlení s úhradou faktury se obě smluvní strany dohodly na úroku z prodlení ve výši 0,1% z dlužné částky za každý i započatý den prodlení až do úplného zaplacení.

4. Délka záručních lhůt a délka poskytnutí pozáručních služeb

Prodávající poskytuje záruku na věcné (mechanické) a právní vady na dodaný předmět koupě v délce 18 měsíců počítanou ode dne jeho předání.

5. Uplatnění práv za vady – reklamace v záruční době

Reklamace budou kupujícím u prodávajícího uplatňovány telefonicky, se současným písemným potvrzením. Písemná forma je zachována rovněž při použití faxového přenosu nebo elektronické pošty (e-mailu). Za začátek reklamační doby se považuje den, kdy byla písemně (tj. faxem, e-mailem, dopisem) prokazatelným způsobem u prodávajícího uplatněna oprávněná reklamace s tím, že po dobu reklamace vad neběží záruční doba.

Prodávající se zavazuje v záruční době odstranit bezplatně a neprodleně po prokazatelném uplatnění reklamace veškeré záruční vady.

Pokud reklamovanou vadu není možné odstranit z technického či ekonomického hlediska, má kupující právo žádat po prodávajícím nové bezvadné plnění.

Kupující má právo od smlouvy odstoupit v případě, že předmět koupě má opakující se vady. Za opakující se vady pokládají smluvní strany výskyt vad, pokud počet reklamací u jednoho stroje překročí 3 jednotlivé případy.

Prodávající se zavazuje, že v rámci záručních oprav uhradí kupujícímu veškeré účelně vynaložené náklady spojené s odstraněním všech vad, pokud se bude jednat o vady záruční.

6. Závazky a smluvní pokuty

Prodávající se s kupujícím dohodli na následujících smluvních pokutách tak, že prodávající se zavazuje kupujícímu uhradit:

- Smluvní pokutu za prodlení prodávajícího s dodávkou předmětu smlouvy kupujícímu, a to ve výši 0,1% z ceny zboží bez DPH a to za každý i započatý den prodlení ode dne sjednaného termínu dodání.
- Smluvní pokutu v případě, že prodávající neodstraní záruční vady ve lhůtě 30 kalendářních dnů od jejich prokazatelného nahlášení nebo v jiné písemně dohodnuté lhůtě tak, jak uvádí čl. 5 této smlouvy, a to ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení; tuto smluvní pokutu prodávající není povinen kupujícímu hradit v případě, že místo platby této pokuty poskytne kupujícímu zdarma k užívání náhradní stroj, který je stejný nebo obdobný předmětu koupě s vadou, s tím, že poskytnutím stroje kupujícímu

tento neztrácí právo na uplatnění této smluvní pokuty za počet dní, kdy mu prodávajícím náhradní stroj poskytnut nebyl.

Ve všech případech platí, že úhradou smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody způsobené porušením povinnosti, na kterou se smluvní pokuta vztahuje.

Smluvní pokuty mohou být kombinovány (tzn., že uplatnění jedné smluvní pokuty nevylučuje souběžné uplatnění jakékoliv jiné smluvní pokuty).

Smluvní pokuta je splatná do 30. dnů po doručení oznámení o uplatnění smluvní pokuty kupujícím prodávajícím. Oznámení o uplatnění smluvní pokuty musí vždy obsahovat popis a časové určení události, která v souladu s uzavřenou smlouvou zakládá právo kupujícího účtovat smluvní pokutu. Oznámení musí dále obsahovat informaci o způsobu úhrady smluvní pokuty. Kupující si vyhrazuje právo na určení způsobu úhrady smluvní pokuty, a to včetně formy zápočtu proti kterékoliv splatné pohledávce prodávajícího vůči kupujícímu.

Pokud činností prodávajícího dojde ke způsobení škody kupujícímu nebo třetím osobám z titulu opomenutí, nedbalosti nebo neplněním podmínek vyplývajících ze zákona, technických nebo jiných norem nebo vyplývajících z uzavřené smlouvy, je prodávající povinen bez zbytečného odkladu tuto škodu odstranit a není-li to možné, poskytnout finanční náhradu odpovídající výši způsobené škody. Veškeré náklady s tím spojené nese prodávající.

Právo na zaplacení smluvní pokuty nevzniká v případech, kdy prodlení na straně prodávajícího nebo kupujícího bylo prokazatelně způsobeno vyšší mocí.

7. Vyšší moc

Vyšší mocí se pro potřeby této smlouvy rozumí zejména události, které nastaly za okolností, které nemohly být smluvními stranami odvráceny, které nebylo možné předvídat a které nebyly způsobeny zanedbáním povinností žádné ze smluvních stran, jako např. války, revoluce, požáry, záplavy, zemětřesení, epidemie nebo dopravní embarga.

Nastane-li situace vyšší moci, uvědomí smluvní strana o takovém stavu, o jeho příčině a jeho skončení druhou smluvní stranu. Proávající je povinen hledat alternativní prostředky pro splnění smlouvy.

Trvá-li vyšší moc déle než 6 měsíců a nenajde-li prodávající alternativní řešení, má kupující právo od smlouvy odstoupit. V takovém případě je kupující oprávněn dosud přijatá plnění si ponechat za sjednanou úhradu a hledat alternativní řešení ke splnění smlouvy s jiným partnerem.

8. Odstoupení od smlouvy

Smlouvu není možné vypovědět. Kupující a prodávající mají právo odstoupit od smlouvy pro její podstatné porušení.

Za podstatné porušení smlouvy obě smluvní strany považují nedodržení termínu dodání předmětu koupě do 30 kalendářních dnů. Kupující dále může od smlouvy odstoupit dle článku 5 a 7 této smlouvy.

V případě odstoupení kupujícího od smlouvy jsou smluvní strany povinny ve lhůtě 30 dnů od doručení písemného odstoupení od smlouvy vypořádat vzájemně své závazky a pohledávky vyplývající z této smlouvy.

9. Ostatní ujednání

Prodávající musí při realizaci plnění dle této smlouvy respektovat veškeré závazné a platné české právní a technické normy a platné bezpečnostní předpisy.

O předání a převzetí předmětu koupě pořídí obě smluvní strany písemný protokol. Prodávající se zavazuje předat kupujícímu společně s předmětem koupě všechny dokumenty potřebné pro řádný provoz a užívání předmětu koupě, tj. zejména návod k obsluze v českém jazyce.

Vlastnické právo k předmětu koupě přechází na kupujícího jeho předáním a převzetím kupujícím v místě plnění. Ve stejném okamžiku přechází na kupujícího také nebezpečí vzniku škody na předmětu koupě.

10. Criminal compliance doložka

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), v důsledku tedy jednat tak, aby kterékoli ze smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

LČR za tímto účelem vytvořily tzv. Criminal compliance program Lesů České republiky, s. p. (viz www.lesycr.cz), (dále jen „CCP LČR“), a v jeho rámci přijaly závazek dodržovat zejména Kodex CCP LČR, Protikorupční program LČR a Etický kodex zaměstnanců LČR, a to včetně všech příloh, čímž se LČR vymezují proti jakémukoli protiprávnímu a neetickému jednání a nastavují postupy k prevenci a odhalování takového jednání. Za účelem naplnění tohoto článku, tj. za účelem nastavení funkčních a efektivních prevenčních procesů při plnění této smlouvy nebo v souvislosti s ním, lze obsah těchto dokumentů poskytnout na žádost druhé smluvní straně, která je rovněž může přijmout za své, a to v plném jejich znění.

11. Závěrečná ujednání

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvními stranami (pokud nebude podepsána oběma smluvními stranami ve stejný den, je dnem podpisu den, kdy ji podepíše druhá smluvní strana).

V případě, že se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v rozhodném znění, a je-li dle uvedeného zákona účinnost této smlouvy vázána na její uveřejnění, nabývá tato smlouva účinnosti nejdříve dnem uveřejnění.

Jakákoliv změna smlouvy musí mít písemnou formu a musí být podepsána osobami oprávněnými jednat a podepisovat za kupujícího a prodávajícího nebo osobami jimi zmocněnými. Změny smlouvy se sjednávají zásadně jako dodatek ke smlouvě s číselným označením podle pořadového čísla příslušné změny smlouvy. Předloží-li některá ze smluvních stran návrh na změnu formou písemného dodatku ke smlouvě, je druhá smluvní strana

povinna se k návrhu vyjádřit nejpozději do patnácti dnů ode dne následujícího po doručení návrhu dodatku.

Práva a povinnosti zde neupravené se řídí příslušným ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Tato smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních, dvě vyhotovení obdrží kupující a jedno prodávající.

Na důkaz toho, že tato smlouva byla sepsána podle pravé a svobodné vůle obou smluvních stran, připojují k ní smluvní strany své podpisy.

Nedílnou součástí této smlouvy je:

Příloha č.1 - prodejní nabídka č. PN-181299-0040

V Klatovech dne 30.8.2018.

V Karlových Varech dne^{4.9.2018}



KUHN

Místo: Klatovy		Datum: 20.8.2018	Cenová nabídka
Vyřizuje: Ing. Václav Jarošík Tel: 602 163 627		Číslo: 235/2018	
Poptávající: Lesy České republiky, s.p., KŘ Karlovy Vary Krušnohorská 7/1010, 360 10 Karlovy Vary IČ: 42196451		Nabízející: ARBO, spol. s r.o. Hřbitovní 757 339 01 Klatovy II IČ: 40522172	

Předmět nabídky: Příkopový mulčovač TB 211 SELECT



Ilustrační foto.

Specifikace stroje:

PŘÍKOPOVÝ MULČOVAČ TB 211 SELECT

MULČOVAČ NA ÚDRŽBU PARKŮ, ZAHRAD, OKRAJŮ CEST, PŘÍKOPŮ, MEZÍ A POD.

CHARAKTERISTIKA	TB 211 Select
Připojení do třibodového závěsu	Kat. 2
Pracovní záběr	2,03 m
Otáčky vývodové hřídele	540 min-1
Min. výkon na vývodové hřídeli (kW/hp) Min	51 / 70
Max	81 / 110
Počet Y nožů	56
Počet kladívek	28
Průměr rotoru mm	400
Mechanická nárazová pojistka	Ve standardní výbavě
Nastavení pracovní výšky kopírovacím válcem s demontovatelnými konci	Ve standardní výbavě
Zesílená kovová vložka	Ve standardní výbavě
Homokinetická kloubová hřídel	Ve výbavě
Volnoběžka	Ve standardní výbavě
Pracovní úhel	90° nahoru, 65° dolů
Požadavky na hydraulickou výbavu traktoru	1 dvojitý hydraulický okruh a 1 jednočinný hydraulický okruh
Hmotnost stroje s pracovními nástroji	780 kg

Cenová kalkulace za Příkopový mulčovač TB 211 SELECT

Nabídková cena v Kč bez DPH	167.500,-
Celkové DPH 21% V Kč	35.175,-
Celková nabídková cena včetně DPH v Kč:	202.675,-

Platební podmínky : Platba na základě faktury se splatností 14dnů

Místo plnění	Lesy České republiky, s.p., Lesní správa Horní Blatná, Obora Hájek, Hájek 61, PSC 363 01
Dodací lhůta	Do 24.9.2018 – při neodkladném objednání
Platnost nabídky	Po dobu výběrového řízení
Záruční podmínky	Záruka 18 měsíců
Servis a zaškolení	Provede proškolený technik ,servis bude prováděn ze střediska ARBO - Cheb Cheb (Podhradská 2239/3 Švédský vrch, 350 02 CHEB)
Platební podmínky	Platba na základě faktury se splatností 14 dnů

ARBO

DN 24.9.2018